



## **В Башмаковском районе следователи устанавливают обстоятельства смерти местного жителя**



В Каменском межрайонном следственном отделе следственного управления СК России по Пензенской области проводится доследственная проверка по факту смерти 43-летнего мужчины.

В ходе первоначальных проверочных мероприятий установлено, что 3 декабря 2023 года в Башмаковском районе мужчина направился на рыбалку на пруд. Поскольку мужчина не вернулся домой в тот день, родственники начали его поиски. Тело погибшего обнаружено утром 4 декабря на берегу водоема.

В ходе осмотра каких-либо телесных повреждений, свидетельствующих о криминальном характере смерти мужчины, не обнаружено. С целью установления причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

Следователем проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проведения проверки будет принято процессуальное решение.

05 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1843916>